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Câu 1: Xét phép thử chọn 2 học sinh trong một lớp học có 40 học sinh gồm 25 học sinh nam và 15 học sinh nữ. Khi đó số phần tử của không gian mẫu là ?
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Câu 2: Một hộp đựng [image: image5.wmf]11

 tấm thẻ được đánh số từ [image: image6.wmf]1

 đến [image: image7.wmf]11

. Chọn ngẫu nhiên 
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 tấm thẻ rồi cộng số trên hai thẻ lại với nhau. Tính xác suất sao cho tổng nhận được là số chẵn?
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Câu 3: Có 8 học sinh nam và 5 học sinh nữ. Cần chọn 6 học sinh, trong đó có ít nhất 4 học sinh nữ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ?

A. 148.
B. 1128.
C. 1120.
D. 140.
Câu 4: Trong 
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 cho một đường thẳng 
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 và đường thẳng b không nằm trong
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 . Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. Nếu 
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B. Nếu 
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D. Nếu 
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không có giao điểm với 
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Câu 5: Tìm 
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 để phương trình 
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Câu 6: Cho hình chóp 
[image: image33.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image34.wmf]ABCD

 là hình bình hành tâm O. Gọi M là trung điểm của SD (như hình vẽ). 
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Gọi G là giao điểm của 
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và 
[image: image37.wmf](

)

SAC

. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. G là trung điểm SO
B. G là trung điểm SC

C. G là trung điểm SA
D. G là trọng tâm tam giác SAC
Câu 7: Số hạng chứa 
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 trong khai triển 
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Câu 8: Phương trình 
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 tương đương phương trình nào sau đây:
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Câu 9: Với giá trị nào của tham số  
[image: image49.wmf]m

 thì phương trình 
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Câu 10: Một hộp chứa 
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 quả cầu trắng và 
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 quả cầu xanh, lấy ngẫu nhiên đồng thời hai quả. Xác suất sao cho hai quả lấy ra khác màu là

A. 
[image: image57.wmf]3

7


B. 
[image: image58.wmf]2

7


C. 
[image: image59.wmf]4

7


D. 
[image: image60.wmf]5

7


Câu 11: Cho hình chóp 
[image: image61.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image62.wmf]ABCD

 là hình bình hành. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của SD và SC. Bốn điểm nào sau đây đồng phẳng?
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Câu 12: Tìm 
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Câu 13: Trong đội văn nghệ nhà trường có 8 học sinh nam và 6 học sinh nữ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn một đôi song ca gồm 1 nam và một nữ?
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Câu 14: Số hạng tổng quát trong khai triển
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Câu 15: Xét một phép thử có không gian mẫu 
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 và 
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 là một biến cố của phép thử đó. Phát biểu nào sau đây sai?

A. Xác suất của biến cố 
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 khi và chỉ khi 
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 là biến cố chắc chắn.
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Câu 16: Phương trình 
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Câu 17: Với k và n là hai số nguyên dương tùy ý thỏa mãn 
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Câu 18: Cho hình chóp 
[image: image101.wmf].
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. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AB, BC và G là trọng tâm tam giác ABC (như hình vẽ). 
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Giao điểm của AB và 
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 là điểm nào sau đây?

A. C
B. N
C. S
D. M
Câu 19: Cho hình chóp 
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 có đáy 
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 là hình bình hành tâm 
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. Gọi 
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 là trung điểm 
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 Đường thẳng nào sau đây song song với 
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Câu 20: Một hộp chứa 10 viên bi màu xanh và 15 viên bi màu đỏ. Có bao nhiêu cách chọn được 5 viên bi, trong đó có đúng 3 viên bi màu xanh.

A. 225
B. 20475
C. 500
D. 12600
Câu 21: Trong mặt phẳng cho 
[image: image115.wmf]10

 điểm phân biệt. Có bao nhiêu vectơ (khác vectơ – không) có điểm đầu và điểm cuối thuộc tập điểm đã cho?
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Câu 22: Cho một đa giác đều có 
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 đỉnh. Có bao nhiêu tam giác có 
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 đỉnh thuộc các đỉnh của đa giác đã cho.
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Câu 23: Trong khai triển 
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Câu 24: Cho hình chóp 
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 là hình thang (
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). Gọi M là trung điểm của SA và N là điểm trên SB sao cho 
[image: image133.wmf]3

BNSN

=

(như hình vẽ). 

                                       [image: image134.jpg]



Giao điểm của MN và 
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 là:

A. Giao điểm của MN và BD
B. Giao điểm của MN và BC

C. Giao điểm của MN và AB
D. Giao điểm của MN và DA
Câu 25: Cho phương trình 
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 thì phương trình 
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 trở thành phương trình nào sau đây?
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Câu 26: Trong các phương trình sau đây, phương trình nào  vô nghiệm?

A. 
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Câu 27: Trong không gian, khẳng định nào sau đây đúng?

A. Hai đường thẳng chéo nhau thì không có điểm chung.

B. Hai đường thẳng phân biệt không có điểm chung thì song song.

C. Hai đường thẳng không có điểm chung thì chéo nhau.

D. Hai đường thẳng lần lượt nằm trên hai mặt phẳng phân biệt thì chéo nhau.
Câu 28: Phương trình nào trong số các phương trình sau có nghiệm?
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Câu 29: Cho hình chóp 
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 có đáy là hình thang 
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 là giao tuyến của 
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Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:

A. 
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Câu 30: Cho hình chóp 
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 là tứ giác bất kỳ không có cặp cạnh đối song song. Gọi M là trung điểm của SA và N là điểm trên SB sao cho 
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Giao tuyến của 
[image: image166.wmf](
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và 
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 là:

A. CI với I là giao điểm của MN và CD
B. CI với I là giao điểm của MN và AB

C. CI với I là giao điểm của MN và AD
D. CI với I là giao điểm của MN và BC
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